

国家郑州经济技术开发区 企业风采展

企业名片



拇纹科技企业

企业名片



创合企业

郑州拇纹网络科技有限公司(以下简称拇纹)位于经开区航海东路1356号615房高新技术创业中心A座。拇纹通是由郑州拇纹网络科技有限公司运营的全球首创并具有核心自有知识产权的互联网+指纹应用产品。郑州拇纹网络科技有限公司成立于2015年,“拇纹通”项目是基于云端数据库存储指纹、运算数据,通过“拇纹通App”平台,致力于为各行业提供安全、便捷、高效的工作和生活方式的综合性平台。

拇纹科技 一个小想法 前景很广阔

“拇纹通”之梦开启

公司总经理张迎新说,拇纹通项目起源于2014年底一个简单的想法,用指纹来代替现金和公交卡来实现空手坐公交,想法起因主要是办理公交卡还是换取零钱,要到一些特定的地点办理充值或者换取零钱,才可以完成自己想要干的事情。经过近半年的市场调查、技术对接和商业模式的改进,才逐渐形成了今天的全新商业模式产品——拇纹通。清晰的商业模式形成以后,即申请发明专利、注册公司、启动产品研发。刚开始要创业的那些天,身边的人都认为张迎新是疯了,是在做梦。最终还是凭借自己的坚持和对梦想的追求,张迎新

开始了寻找技术合作方的洽谈和对接,经过咨询名校专家教授,确定姬建鹏为技术总监、王亚锋为产品部经理。因为两人对拇纹通的理念能够清晰理解,并使得技术完全得到实现。9个月终于完成了技术团队的搭建。硬件终端最终确定了一家知名厂商进行合作,他考虑到指纹支付算法上研发的时间周期太长,所以选择另一家厂商进行合作即给拇纹提供终端的供应。技术和硬件终端都解决了,剩下就是资金的问题了,他和他的团队共同凑了100万元的启动资金,开始了创造拇纹通的漫长旅程。

让生活更便利

经过一年的研发,拇纹通产品安卓版APP已于2016年12月1日正式上线测试。指纹生物识别技术应用多见技术孤岛,在单独的领域中独立运用,大规模跨行业地应用指纹技术尚属空白。

拇纹通给生活提供了安全、便捷、高效的工作生活方案,信息安全或不依赖于现有常用介质存储的技术解决方案。应用人

群广泛,理论上所有有指纹的人都是项目的目标客户。教育用户成本低廉、易懂易用。

指纹云应用覆盖大部分细分行业,未来可想象的行业 and 空间天花板比较高,比如:可以应用在指纹支付、幼儿安全、指纹学籍管理、指纹社区、公共交通、智能家居、楼宇进入、指纹考勤、征信授权、公共服务等应用。

绿色服务无止境

随着指纹的广泛应用及专利的强力保护,未来拇纹公司有可能在生物识别领域深入人们的工作及日常生活,并产生联动效应、社群效应,极其便利安全的应用,将改变人们的工作及生活方式。通过指纹对信息及数据的管理,实现不依赖于中间介质的安全、便捷、高效的工作及生活所需。

高效的绿色数据中心以及能支持不同线下行业应用的大规模分布式业务终端,是营造下一代互联网+物联网

服务平台最基本的核心技术。

拇纹通致力于打造公共、开放的指纹服务平台,也将借助技术的创新,不断提升应用能力与规模效益,将拇纹通变成真正意义上的公共服务。与此同时,拇纹将通过互联网的方式使得大家可以便捷地按需获取拇纹通的绿色产品与服务。

拇纹希望更多的合作伙伴、中小企业、个体工商户能够受益于拇纹通带来的便利和价值,从而促进指纹生态系统的健康发展。

郑州创合电子科技有限公司位于经开区航海路第六大街商鼎创业大厦6楼,成立于2013年10月,是河南省科技型企业备案企业,郑州市科技型企业,拥有创合汽车电子事业部、新能源事业部、DT事业部,郑州深拓智能子公司4个成员及深圳研发生产制造中心。与国内外多所知名高校专家博士学研结合,技术团队在专业领域具有多年的技术沉淀,公司已有多项专利申请被国家知识产权局授权。

创合电子 创造合作 无限可能

匠心赤诚,跬步致远

“斯是小司,唯业于精,匠心赤诚”。公司总经理王玉升凭借满腔的热情、精益求精的敬业精神,具有丰富研发和市场运营经验的公司创始团队,在经济浪潮“波涛汹涌”下创立了郑州创合电子科技有限公司,创业的路上他遇到了很多波折和困难,王玉升带着队友顶住资金短缺的压力,经营的困难等一步一步走到了今天,各方面取得了优异成绩。目前,创合已形成

立体、智能、全数字车载无线视频监控管理系统,物流监控管理系统,专用车车载移动立体信息管理系统等战略产品。公司已和公安部第一研究所缔结战略合作关系,共同致力于车载移动立体通信事业的发展。公司和河南大学计算机与信息工程学院联合共建了车联网大数据云平台,和河南省车联网以及国际联合实验室专家共建创新平台,共同致力于大数据和车联网的发展。

创新发展,合作共赢

创合是个集团公司,产品涵盖了电力、石化、煤化工、汽车、金融、公共安全等多个行业。在北京、深圳、香港、上海、美国等地设有分支机构。郑州创合是在总部指导下在原办事机构基础上,由自然人投资成立的独立法人企业,专注于汽车电子和信息化系统。

“创新发展,合作共赢,创造合作,无限可能”是公司的发展理念。创合具备了汽车智能电子系统研发定制生

产能力;在DT领域,拥有自主知识产权的核心技术和核心部件产品研发生产能力;拥有稳定的技术专家团队,先进的生产管控流程,完善的供应商体系及OEM管理;已和国家级科研院所建立稳固的战略合作关系。创合具有国际视野,在全球体系下整合资源。卓越的企业文化和行业内的一流团队是创合优势所在。公司具有较强活力和巨大潜力、创造力。

多面发力,多点开花

公司致力于汽车智能电气系统及车联网大数据平台,北斗技术应用、音视频图像信息智能分析与共享应用,宽带集群专网通信研究,在汽车电子及电装系统、智能检测及采集技术、传感器技术、超声波雷达技术应用及相关配套软件的研发销售等领域具有相当优势。

创合研发的专用车车辆管理系统采用CH模块,利用CHNET技术解决3G、4G无网络时的通信问题,在WIFI覆盖环境下不消耗流量。在用户基站支持情况下,用CH网络模块,采用

CHMS技术,用进阶版或全天候版多网络管理实现无线自组网,解决3G、4G无网络时的通信问题。采用安卓系统大屏手触式操作可移动显示屏,实现车载移动中的再移动。利用CHYCTCJX技术实现不同车型之间的交互对话及远程车辆管理,实现广义车联网。实现公安、消防、交通运输、城市管理、电网、金融等行业专网移动接入。

未来创合电子科技将继续完善优化产品,扩展市场覆盖率,争取为企业和国家提供更专业和优质的服务。